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Junep gan
COBpPEMEHHbIe, boree
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oyHKUMUN Ha BCLO
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Cunyc yimbE blige fengeérca kak
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3HaKn CUHYyCa, KOCUHYCa, TaHreHca,

SIN &
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sin68" > 0

sin153" > 0
sin 249" < 0
sin315" <0
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cos 76" >0
c0s236 <0
tg127" <0
ctg195" >0



YeTHOCTL, HEYETHOCTbL CUHYCA,
KOCUHYCa,
TaHreHca, KoTaHreHca

- sin(—a) =-sina
tg(-a) =—tgo
ctg(—a) = —ctga

dyHKUUMU

) =COS
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*" Ill‘l‘

[Mpw Msmel-lel-wm yrna Ha uerioe 4mcrno
obopoToB

3Ha‘-IeHVIFI CUHYCa, KOCUHYCA, TaHreHca
K OTAHTEHCA |
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sin o =
= sin(a +360") =
= sin(a +2-360") =
= sin(a +n-360")
CoOSa =
= cos(ot +360") =
= cos(a +2-360") =

= cos(ot +71-360")
go =
=tg(a+n-180")

cligo =

=ctg(a +n-180")



i sin 480" =9

s 7890 ==
=602 568}
= Sg‘fh6é’oﬁ= ﬁf

cos 7800 =

= con((60+23561) =
— cos@)" 11
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sin 765" = cos1110" =

=sin(45"+2-360")=  =cos(30"+3-360") =
:Sin45M:g :0053()@:?

sin(—1470") = —sin1470" = —sin(30" +4-360") = —sin 30" = —%
cos(—1140") = cos1140" = cos(60" +3-360") = cos 60" = %

sin(—810") = —sin 810" = —sin(90" +2-360") = —sin 90" = —1
cos(—1170") = cos1170" = cos(90" +3-360") = cos 90" =0



N . T
sIn(——) =—sin— = —%

4 4

sin 2,57 =sin(0,57 +27) =sin 0,57 =sin £ =1

o 1
S(———)=cos(2—m) =cos(2w +— COS T =——
4) ( 3 ) = cos( 4) =

1




